

# 长江电力复牌 两天套住80亿资金

## 机构调查

### 空头多出 多头一倍

周三沪深两市呈高位反复震荡格局,而在尾盘股指出现明显的跳水一幕,个股板块进一步分化,沪指失守5日均线。东方财富网统计了41家机构对周四大盘走势的看法。多数机构认为,短线来看,近期市场反复高位震荡格局,权重股短线休整,盘中上行的压力也越来越大;股指宽幅震荡频频出现,两市日K线均以光头阴线报收,显示仍有继续调整的压力。调查显示,空头几乎多出多头一倍。短线两成四机构看多,四成六看空,两成九看平。

华泰证券等10家短线看多机构认为周二的高位十字星再度使市场出现警戒心理,昨日尾盘出现放量杀跌。近期市场在2600点上方走势尽管迟疑不定,但是仍延续了震荡上行格局,盘面更显示出“下跌不恐惧,上涨不冲动”的特点。后市方面,由于反弹基础仍在,市场的上行格局仍未有改变。

森洋投资等19家短线看空机构认为近期沪指在2600点上方盘整多日,指数已经显露疲态,尾盘放量下跌,都说明大盘调整的临近,市场可能在做头部形态。在接下来的一段时间,市场将面临阶段性调整行情。

上海新兰德等12家短线看平机构则认为周三上证指数继续窄幅震荡依然没有选择明显的突破方向,尾盘出现小幅跳水回补了前一日的上跳缺口,以一根小阴线报收。盘中热点的活跃度仍然不高,热点轮动较快,没有形成持续的打击力量。大盘蓝筹股整体低迷,市场继续进行盘整蓄势。

特约撰稿 方才

长江电力复牌首日放量暴涨,8分钟触及涨停,然而复牌次日缩量暴跌。昨日长江电力继续缩量暴跌,截至收盘跌幅达3.88%,报13.62元,成交金额近21亿元,换手率达到了3.1%。至此,第一日进场的近80亿资金全线被套,主力炒作长电短期来看已失败。长江电力的萎靡走势,严重打压了市场人气。

复牌后长江电力极端的走势令投资者摸不到头绪。专家表示,长江电力大幅震荡的走势似乎是机构刻意操作,这意味着其中的机构在做长远

的安排。国泰君安维持之前研报中16.5元的目标价格不变,并给予增持评级。

在长江电力复牌前,多家券商及机构看好该股的走势。然而,该股这两日的走势再次印证了预期越好走势越坏的股市“定律”。比如此前的中石油及中国神华,就是因为看好其走势的太多而导致持股分散,结果只跌不涨。

对于长江电力的走势,市场分析人士表示,由于此前的舆论导向多数倾向于长江电力股价上涨,因此,驻留于其中的资金很可能利用跟风盘

追进的时候进行阶段性减仓,然后再打压股价进行逢低补回。因为在市场中绝大多数人看好的股票,其走势往往出人意料。只有超出普通投资者心理承受范围的走势,才能彻底打消其投资该股的信心。这样的话,无论是拉高还是吸筹,对于机构来说都比较容易了。

该人士还表示,越是大幅震荡的股票,里面越有故事。或许长江电力短期内还会继续下跌,甚至幅度很大。而一旦市场行情真正走牛,该股所蕴藏的巨大潜力将有所体现。 综合

## 下半年市场趋势或震荡向上

针对众多投资者的对中国经济的疑虑及对下半年市场运行趋势的担忧,广发聚瑞基金拟任基金经理刘明月先生认为,二季度和下半年的市场趋势可能会体现出震荡向上的特征,但向上的速度会放慢,结构上出现分化。

最近公布的经济运行数据总体来讲符合市场预期,CPI和PPI为负并不能说明我国的经济没好转。其实,我们从房地产、汽车和家电的销售数据可看出,国内消费保持较好的趋

势。四万亿投资对经济的拉动作用仍在进行中,而且,今后几个月会逐步体现出来。刘明月仍看好经济环比数据,当前市场的基础不仅得到了流动性的支持,还有实体经济不断向好,业绩预期有所改善,投资者信心得到提升,市场部分行业和个股的投资机会依然较大。

刘明月认为,从6000点跌到1664点,很多股票打了八折、九折,现在很多股票即使涨了一倍以上,但比起以前价格仍处较低位置。据《成都商报》

## 民间股王炒股秘籍 赚5%就走人

老股民可能都还记得当年靠炒股大赛起家的赵笑云,近年来广州又冒出了一位夺得多个实盘赛、模拟赛冠军的民间股王——“翻倍黑马”。

“翻倍黑马”的操作策略和操作系统很简明,一般的投资者却很难去克隆他。因为他的系统在具体的选股环节上,不是单纯依靠技术指标来完

成,更多的是依赖他本人的市场感觉和经验,这恰恰是一般投资者所缺乏的。

“翻倍黑马”持币的时间是远远大于持股时间的,尤其是在空头市场中,坚定地保持空仓,这一点对于热衷短线炒作的投资者而言是十分关键的。

“翻倍黑马”赚5%就走

人的原则也非常值得借鉴。投资者或许都有这样的经验,如果一次交易只赚5%其实并不是很难,但往往赚了5%之后还想赚更多,结果却连5%也没有赚到,反而变成亏损了。克服自己的贪心,通过提高成功率和周转率来积小赚为大赚,可能才是短线炒作的真谛。 据《羊城晚报》

## 创业板IPO——主板IPO——红筹回A 证监会人士称IPO重启分三步走

中国移动董事长王建宙昨日在香港召开的股东大会上透露,可能考虑发行CDR(中国存托凭证)而非A股形式在上海上市。证监会有关人士前日对记者表示,CDR须获证监会审批,虽然法律和技术上并无障碍,但红筹股回归规定不可能迅速出台。“最有可能的三步走融资节奏是,创业板IPO(首次公开发行股票)、主板IPO、红筹回A。”

多家媒体引用王建宙的话称,发行CDR不会新增股份,不会摊薄原始股东权益。而且,首发市场因流通量减少(部分股份因发行CDR而

被托管),股价会受到支撑及提振。

不过,当前市场不稳且缺乏相关规则。“中国移动想发CDR,这很简单,但必须先有规则,相关法规早已制定好。然而市场不好,当前不宜回A。”上述证监会人士表示,由于当前市场不好,并无计划选择CDR或直接发行A股方式回归,法律和技术上并无障碍,红筹股回A法规虽未发布但早已成形,一旦启动便可迅速发布。“目的在于观察市场反应,调节供需,红筹回A不会很快提上日程。”

市场目前聚焦于创业板IPO及中国建筑、光大证券等5家去年已过会、正等待上市的公司。据悉,中国建筑、光大证券等已向证监会补交材料,以防止发行审核文件过期失效。

对于监管层是否应控制发行节奏以调节供需进而调控市场涨跌,市场人士看法不一。经济学家谢国忠认为,在控制发行节奏的情况下,IPO重启未必意味着熊市反弹结束;中信证券董事长王东明则呼吁把新股发行主导权交给市场。

据《第一财经日报》

# “带96岁母亲看天安门 该有多好!”



“我的母亲96岁,从来没见过北京,真想圆老人一个梦。”“我想开个老年中心,专陪老人聊天,专为老人服务。”在众多打入96060热线的梦想者中,多数人在为自己圆梦,也有了一些人他们的梦想是为别人圆梦,他们说为别人圆梦更幸福。

快报记者 赵丹丹 王海燕

### 想带96岁的老母亲去趟北京

汪允生今年已经61岁了,他今年最大的梦想就是带上96岁的老母亲到北京或者南京玩上两三天,“老人身体很好,从来没坐过火车,没出过徐州。”汪先生告诉记者,他母亲一辈子都住在徐州丰县,

从没见过远门,“在她88岁的时候,我们找了一辆面包车,带她去了趟徐州。”汪先生称,那次在家人搀扶下,老人还爬上了142米高的云龙山看风景,另外还参观了淮海战役纪念馆。“老人高兴得不得了,回家后就跟我们说,以后有机会还要再出去一趟。”

在汪先生的眼里,96岁的老母亲不仅身体很健康,生活能够自理,还能自己叠叠衣服、整理床铺、扫扫地、洗洗自己的衣服,而且老人思维很活跃,容易接受新鲜事物。“像男孩留长发、染发、一些我们看来属于奇装异服的,老人居然能看得惯,她说社会发展到了这一步,大家都这个样子,不要看不惯。”他说老人还特别喜欢看年轻人演的生活剧。“我觉得老年人见识太少,光是在电视上看看外面的世界。我想趁老人身体还好,再带她出去一趟,带她坐一次火车。”汪允生称,北京是首都,他很想带着老母亲去看一看,如果这次圆梦活动真的能帮他圆了这个梦,他一定要带老母亲看看天安门、故宫。“如果北京去不成,去南京也好,南京是江苏的省会城市呀。”汪允生称,他想带老母亲去看看中山陵、雨花台、新街口、鼓楼,还有长江大桥一定要带母亲

看。“老一辈的人都觉得长江大桥是最雄伟的,长江大桥在老一辈人的心里那地位肯定比二桥、三桥高多了。”目前汪先生的这一梦想还没敢告诉老母亲,“这两年老人年事已高,也不愿意再提出去的话了,怕给我们添麻烦。我也梦想能够实现那天再告诉她,免得让她失望。”

### 想开个中心 专陪老人唠嗑

“叮咚……谁啊?张惠妹。”还记得一年春晚上宋丹丹和赵本山演的那个小品吗,宋丹丹化身陪聊大妈和赵本山上演了一场喜剧。就是这个小品让阮琳湘颇受启发,“开个机构,专陪老人聊天,还能上门进行一系列的服务。”这个梦想在阮琳湘心里由来已久。

今年56岁的阮琳湘是名单亲妈妈,丈夫在15年前突发脑溢血去世了,好容易拉扯大的女儿去年上了大学,空荡荡的屋里就剩下她一人。虽然年近60岁,可她的心里一直想做点事,尤其是为老人做点事。“老实说,这些年心里一直对母亲感到愧疚。”原来在多年前她把母亲接到南京同住,原本是想尽孝道,可因为工作忙,常留母亲一人

在家,母亲那时又患上了脑血栓,行动不便,每天活动的范围仅限于家里,连个说话的人也没有,一年多后,母亲就去世了。“事后我再想来,那时忽略了母亲的感受,尽管让她吃喝不愁,可母亲更希望儿女能陪她多聊聊天,而我那时做得不够。”如今一个人在家的阮琳湘特别能体会母亲当时的感受,“可能年龄大了,有时也觉得寂寞,就希望能找人多聊聊,说说心里话。”看到春晚的小品,阮琳湘立刻萌发了开一所老人服务中心的想法,和两位朋友池平、王梅芬一商量,她们也

正好有此想法。三人都觉得现在已经进入老龄化社会,很多独居老人十分孤独,需要更多的关怀,需要有人去和他们聊天,解决他们心理上的困扰。

三人一合计想出了初步的计划,“首先开个陪聊热线,我们还可以上门与老人聊天,以后做大了,可以有一系列的服务,比如陪老人逛超市,陪他们去看病,做家政服务,还可以把老人组织起来,让老人帮助老人,成为朋友。”阮琳湘说这个梦她们三人已经做了好久了,来参加梦想征集活动,她们就是来圆梦的。



阮琳湘(右一)和池平、王梅芬(左一)想开一家老人服务中心 快报记者 赵丹丹 摄

- 最温馨的梦想:**  
顾瑛(74岁):我和老伴结婚已54年,希望一起庆祝60周年白金婚。
- 最宏伟的梦想:**  
邱立发(21岁):我在做生意,梦想有一天我的名字可以登上富豪排行榜。
- 最朴实的梦想:**  
倪卫芬(46岁):我下岗了,在一家家具店打工,女儿正面临大学毕业,梦想她能找到一份满意的工作就好了。
- 最美好的梦想:**  
唐莉(22岁):我现在是一名保安,我梦想着成为一名主持人。

### 周末来狮子桥 录下你的梦想

南京站是“梦想车”10大城市采集的南线第一站,本周六、周日(5月23日、24日)梦想车就将抵达南京。届时梦想车将停靠在湖南路商业街狮子桥,封闭的车内设有视频录制系统,参与者只要登记个人简单信息后进入车内,面对摄像机说出自己的梦想宣言即可。赶紧行动,到活动现场来说出梦想吧!